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4. (8 pontos) Num certo planeta girante, que é perfeitamente esférico e tem raio R, a aceleragao
de queda livre tem médulo gy no polo norte e Agy no equador, onde 0 < A < 1. Encontre g(8), o
mdédulo da aceleracao de queda livre na colatitude 8, como fungéo da colatitude & e em termos de
A. Dados: g = go + V2Rsenf p; go = —gof; T-p= send.
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5. (2 pontos) Considere um obJeto que se move sem atrito sobre uma mesa horizontal que gira
cm torno de um cixo vertical com velocidade angular €2. Escreva as oquagoca de movimento para
as coordenadas x e y do objeto no referencial da mesa. Dado: mi = 2mv x ST+ m(2 xr) x Q.
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